

加快产业转型 创优发展环境

创业园区引资102亿元

□记者 李广寅
通讯员 卢晓娜 徐淑霞 报道
本报东营讯 12月8日,记者走进位于东营市东营区牛庄镇新型农民创业园的山东冠通精密机械有限公司C组生产车间,三个巨型生产设备正在技术人员的操控下有条不紊地生产着一个叫矩形平衡器的产品,仅从外形看,这些产品并没有多少技术含量,而这些看似技术含量不高的产品,却是享有全球十大机器人制造商之一美誉的日本川崎机器人的订单。在看到这个产品介绍后了解到,决定矩形平衡器产品质量好坏的是精密度,正因为冠通公司生产的这一产品精密度达到了国内甚至国际领先水平,才获得了这个国际知名大公司的青睐。

在生产一线参观了近半小时后,记者才见到正在忙于开会调度生产情况的公司总经理李坤,一年到头,加班、开会成为了他的家常便饭。“工人三班倒,机器昼夜不停产,这样的加工进度才有可能完成当前公司承接的订单。”李坤说,目前冠通公司80%的产品出口欧美、日本等国家和地区,现今接到的订单量足以让公司满负荷生产,预计到年底,公司可以做到一个多亿的产值,利润保持在20%左右。

山东冠通精密机械有限公司是牛庄镇政府顺应大众创业、万众创新的新趋势,鼓励支持中小型企业做大做强示范带动企业,公司由前期的四家中小型加工制造企业联合成立,涉及设备制造、模具生产、精密铸造和金属制品等行业。“作为牛庄镇招商企业,在招商洽谈过程中通过镇政府的引导与支持,结合自身行业、市场特点,在拉伸产业链条、信息共享、整合资源等方面达成共识,我们才决定扩大生产规模。”李坤说,将企业落地在牛庄镇新型农民创业园,看中的就是优越的企业成长环境。现如今的山东冠通精密机械有限公司项目总占地面积66亩,预组建模具、机械、设备加工及组装流水线3条,配套科研、生产、办公、生活等设施,计划总投资为1.51亿元,达产400万件/年金属配件能力,产品种类涉及汽车配件、高铁配件、食品机械配件和泵类配件等,远销欧洲、北美、澳大利亚、日本等发达国家,项目达产后可实现年利税5995.51万元,安排就业300余人。

□王颖芳 逄玲玲
刘西光 李广寅 报道

本报东营讯 12月8日,走进东营市东营区胜园街道西河村的农家书屋,近60平方米的农家书屋,十几名村民正享受着阅读的乐趣。书屋干净整洁,设备齐全,一个个崭新的大书柜里分门别类地摆放着农业科技、文学艺术、历史文化、政治法律、医药保健等各种书籍。“以前村里没有图书室,村民农闲时没什么娱乐活动,想多看几本书条件也不允许,现在村里有了咱老百姓自己的书屋,不仅特别方便,生活也充实多了。”胜园街道西河村村民王鸿德说。

农家书屋能否真正吸引村民,有没有适合的图书是关键,农家书屋有“农家、农村、农

民”特点,才能满足农民多样性的阅读需求。记者了解到,胜园街道各村的农家书屋除了配备政治、经济、法律、农业等方面的图书和自订的报刊杂志外,还通过搜集农民图书需求信息,建立信息反馈机制,借助书屋牵线搭桥,在村与村之间进行图书资源共享,及时更新书籍,确保让村民看得懂、用得上。

农家书屋乐农家

在基层,农家书屋是农村精神文明建设的重要依托,是丰富农民文化生活的主要场所。作为农村文化建设的重要组成部分,胜园街道在农家书屋建设方面取得了长足发展。目前,胜园街道各村农家书屋开放时间一周不少于42小时,而在寒、暑假期间,还会适当延长开放时间,以培养农村孩子的阅读兴趣,丰富农村少年儿童假期文化生活。同时,充分发挥农家书屋的阵地作用,积极开展农村少年儿童假期阅读实践活动,以农家书屋为活动平台,开展一系列丰富多彩、寓教于乐的文体活动,将农家书屋打造成为青少年的假期课堂。

农家书屋既重“建”,更要重“管”,书屋的硬件与软件相互配合,才能使其更好地发挥作用。胜园街道协助各村居、社区制定出一系列长效管理制度,包括完善的图书借阅制度、图书管理制度、图书归档制度、阅览室制度、值班制度等多项制度,合理调整书屋开放时间方便群众阅读。同时,配备有专门的管理员,并且定期组织书屋管理员进行培训,提高管理员素质,切实把农家书屋管理好。

目前,胜园街道的农家书屋已达到14个,实现了街道全覆盖,农家书屋已成为村民学习科技知识的“文化氧吧”,丰富了村民的业余文化生活,提高了村民的生活质量。

农村公路安全生命防护设施基本实现全覆盖

□李明 李成 报道

本报东营讯 农村公路安全生命防护工程,是东营市2016年十大民生实事之一。按照省政府全省三年任务两年完成的要求,东营市加快建设进度,提前完成了2015年至2017年建设投资和治理任务。

东营市制定了东营市平原地区农村公路安全生命防护工程建设标准,足额配置交通标志、标线、护栏等安全设施,验收不合格或未进行竣工验收的,一律不得投入使用。目前,全市农村公路的安全生命防护设施已基本实现全覆盖。累计安装交通标志牌9294块、视线诱导及警示设施37461处,加装护栏126.6公里,设置减速带和震荡线44064平方米,改造危桥54座,安装黄闪灯警示信号2892处,累计完成投资10884.3万元,综合完成任务比例100%,消除隐患风险点1287处。



□李明 周广学 报道

12月6日,广饶县稻庄镇广小庄村村民张俊江正在大棚内忙着为从淄博来的水果批发商采摘草莓。该镇通过成立草莓科研所,建立示范种植基地,培育重点专业户,引进高产优质新品种等方式,草莓种植面积逐年增长,草莓种植总面积达到5600亩,每年接待游客5万余人次,种植户人均纯收入达到2万元,草莓产业已成为农民增收、农业发展、农村致富的优势主导产业。

“扶贫羊”助力贫困户脱贫

□通讯员 李成 盖智广
记者 李广寅 报道

本报东营讯 12月7日天一亮,东营市垦利区郝家镇黄店村的徐乐然早早就起了床,给家里的5只山羊准备好草料,在槽子里倒满了水,打扫干净羊圈。70岁的老徐腿脚有残疾,行动起来不利索,但对这群“扶贫羊”的饲养却一丝不苟。

徐乐然是个年过半百的地道的庄稼人,二亩七分地一直是他唯一的经济来源。“前几年我的腿落下了毛病,加上年事已高,庄稼地里的活干不了了。”徐乐然说。在去年的精准扶贫中,根据徐乐然的实际情况,郝家

镇和村“两委”动起了脑筋,为村里唯一的贫困户确定了“扶贫羊”脱贫项目。

今年7月10日,郝家镇政府给老徐送来两只已怀孕的母羊,2300元的购买费用全部由镇上承担。地里的体力活干不了,养羊这种轻快活不成问题,看到了脱贫致富的希望,老徐高兴得不得了。“上个月,两只母羊先后生了3只小羊,两只变成了5只。等明年小羊长大了,就是一个大队伍了,乡亲们都说,我可以当‘羊司令’了!”徐乐然一边拿着干草喂羊,一边告诉记者。

记者发现,每只羊的耳朵上都钉上了防疫标志,标明了口蹄疫疫苗接种的时间。一打听

才了解到,为了更好地指导科学饲养,在黄店村担任防疫员的盖维光,与徐乐然结成了帮扶对子,隔几天就到老徐家来看看,从建设羊圈开始就帮着出谋划策,进行养殖技术和疫病防疫的指导和服务,盼望着扶贫羊能够早日带来效益。

“送米送油,发放救助金,只能解一时之需,还是拔不掉穷根。帮助贫困户上项目则能解决扶贫连续性问题,可以从根本上帮助贫困户脱贫。”盖维光说。

等着山羊吃饱喝足,已是上午九点,老徐才忙着开火做饭。“在家里,这几只羊地位比我高,天天都得‘伺候’着,喂饱了它们才轮

得上我跟老伴吃饭。累点不怕什么,就盼着它们长得又好又快,明年卖个好价钱。”徐乐然打趣地说。

精准扶贫开展以来,郝家镇精准识别全镇贫困人口16户33人,对每个扶贫对象建档立卡,按照“宜种即种、宜养即养、宜工则工、宜商则商”原则,帮助扶贫对象“量身定制”致富增收路子。其中,探索的“庭院经济”脱贫新路子,由政府主办、企业出资,村级监督协助、农户管理,收益归农户所有的家庭经营方式。目前,郝家镇已为包括徐乐然在内的8户贫困户发放了16只“扶贫羊”,“庭院经济”效益开始显现。

流通领域成品油质量抽检100%合格

□记者 李广寅 通讯员 李玲 报道

本报东营讯 今年以来,东营市不断加大流通领域成品油质量监管力度,增加抽检数量,提高抽检频率,确保年度抽检达到100%全覆盖。截至目前,共对全市流通领域成品油质量进行了4次抽检,合格率为100%。

今年初,东营市对流通领域成品油质量监管工作进行安排部署,确保今年实现市、县两级成品油抽检达到100%全覆盖。全市把流通领域成品油抽检作为成品油市场监管的关键环节,增强抽检工作的针对性和连续性,将前次抽检不合格的成品油经营单位,列为重点监管对象,进行重点跟踪监测。

6号楼预售证编号:东房注字第K2015011号 37号楼预售证编号:东房注字第K2011005号

恒大 黄河生态城

带装修交付 无理由退房

建面约 130-166 m² 瞰景三房/四房·悦享幸福

生态美食节 共度狂欢周
活动时间:12月17日-18日 园林效果示意图

恒大集团 世界500强
2016年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

热线 7297 999 (0546)

项目地址: 东营市东四路与淮河路交会处
开发商: 东营恒大华府置业有限公司 营销代理: 易居房产

风险提示: 1.本资料相关文字、图片以及建筑效果图是对项目所做的示意表现,仅供参考,最终以政府相关部门批准文件、图则、2.本资料对项目周边道路规划、环境、交通、公共设施等所有产品文字介绍,旨在提供相关信息,不构成任何承诺、承诺或保证,最终以政府批准文件及双方合同约定为准。3.本资料相关面积数据为建筑面积,最终以测绘面积为准。4.本资料对装修标准的描述以《商品房买卖合同》为准。5.关于无理由退房,客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务,且无任何违约行为,则自愿签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前的任何时间,均可无理由退房。6.本资料为要约邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

恒大健康 EVERGRANDE HEALTH
香港联交所股票代码 HK.0708

三亚海棠湾·恒大养生谷 会员招募中

◆“1+N”健康生活 ◆“养生空间”及全龄化健康服务 | 山东展厅 会员热线 | 0546-7297999

微信扫一扫 关注“恒大·养生谷” 获取720°全景沙盘